
Семинар НАУКА, ФИЛОЗОФИЈА, РЕЛИГИЈА  

 

  Поштовани пријатељи, филозофи, научници и уметници, позивамо вас на предавање које ће 

бити одржано у суботу, 7. септембра 2024. године, од 12-14 сати у Амфитеатру А2 Алфа БК 

Универзитета, на адреси Нови Београд, Маршала Толбухина бр.8. (учесници и гости могу 

користити и паркинг Универзитета, који је иза зграде, супротно од главног улаза) 

Предавање ће одржати Сузан М. Грифит-Џонс (Susan M. Griffith-Jones), креативна 

иновативна уметница (Велика Британија) 

 

Тема: ВИЗИЈА У ТУНЕЛУ – ОКО ВЕЧНОСТИ 

(Предавање прати документарни филм о истраживању енергетских феномена у Археолошком парку 

Босанских Пирамида Сунца, Високо, БИХ) 

 

Напомена: предавање ће се одржати на енглеском језику, са симултаним преводом. 

 

Сузан М. Грифит-Џонс је креативна иновативна уметница и генерална директорка Vibgyor 

Publishing Hs Pvt Ltd, India.  Индија. Иако је рођена и образована у Великој Британији, рано је донела 

одлуке које су јој преокренуле живот и навеле да путује, живи и ради ван своје родне домовине. Сада 

је повезана са источним делом света више од четврт века.   

Сузанино познавање Ваџрајанског пута тибетанског будизма, интуиција да схвати значење 

алегорија и разумевање психологије Запада и Истока је јединствена комбинација заснована на 

деценијама истраживања, проучавања и медитативних одмора са тибетанским духовним учитељима 

Непала и Индија. У последњој деценији, Сузан је такође проширила своје знање о западној езотерици 

кроз своја дубинска проучавања биогеометрије, универзалних хармоника, древног херметичког пута 

и свете геометрије.  

Сузанина свеукупна страст и сврха је да широј модерној публици приближи древна учења 

мудрости и Истока и Запада, користецћи интерфејс модерних уметности.Њених шест објављених 

књига представља савремену интерпретацију древне мудрости.Док њени уметнички радови фото 

колажа у просеку обухватају више од 100 фотографија распоређених у мозаику и садрже универзалне 

истине у својој симболици, она такође изражава унутрашње деловање учења у својим уметничким 

'Калеидоскопским филмовима' који приказују неке од великих духовних епицентра света.  

, Конференција о биогеометрији, Канада, Глобална конференција о прирамидама,  Чикаго, 

Глобална конференција спиритуалних научника  Бангалоре, Индија, Међународна Кајлаш 



конференција у Бугарској и Тибету, излагала фото радове у Катманду,  Непал, у престижном Нехру 

Центру  Мејфер, 

Лондон.Њена најновија едукативна радионица, коју као жанр она назива, 'Креативна уметничка 

терапија', одржана у граду Хо Ши Мин, Вијетнам, Сви њени догађаји могу се нацћи на 

www.pyramidkey.com/events/.  

 

Живела је у Непалу од 2001-2007, истражујући живот у манастиру у Мустанг, северни Непал.  

Сузан је недавно завршила седмогодишњи пројекат да направи калеидоскопски филм о 

пирамидама Босне који садржи посебну хармонијску секвенцу уграђену у временску линију. Тренутно 

ради на разјашњењу значења Тибетанске књиге мртвих и трага за местом где ће поставити инсталацију 

'Мађионичарев драгуљ'. Припрема још три књиге: „Универзална осмоза“, „Босанска визије“ и „Живот 

Ганга“.  

Сузан живи у прелепој хималајској долини Кулу-Манали, Химачал Прадеш, Индија последњих 

14 година и редовно посећује разне делове света како би учествовала у својим разним активностима.  

 

Обавештење за предаваче и публику: Предавања су јавна и улаз је слободан, а излагања, као и 

посетиоци биће снимани за сајт Универзтета, ЈуТубе канал Тесла ТВ и дистрибуцију у јавном 

медијском простору. Ритам предавања: суботом, два пута месечно. 

Сва коресподенција обављаће се са  е-маила: academyofsciencebk@gmail.com  

Учесници ће у коресподенцији имати и електронске адресе свих других учесника, да би могли 

и међусобно да размењују идеје и информације и да предлажу своје теме за нова предавања. 

Организатори семинара и иницијатор: Мастер филолог англиста Бранка Ковачевић, проф др 

Слободан Ћамиловић, проф др Велимир Абрамовић. 
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